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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

22 SEPTEMBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 22 septembre 1997 en réunion pu-
blique de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Antoine Duquesne au ministre de la Justice sur «l'ar-
riéré judiciaire» (n? 1492)

1. Motion de recommandation (15.57 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande au gouvernement:

- de renforcer le cadre des tribunaux de police du
royaume afin de faire face à l'arriéré judiciaire qui résulte
de l'application de la nouvelle loi sur les tribunaux de police;

- de prendre les mesures structurelles nécessaires qui
s'imposent, notamment en tenant compte des propositions
très concrètes formulées par les «acteurs et collaborateurs
de la justice» (notamment par les greffiers des tribunaux);

- de mettre en place des procédures plus rapides de no-
mination en cas de vacance.

A. DUQUESNE

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

22 SEPTEMBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 22 september 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Antoine Duquesne tot de minister van Justitie over

«de gerechtelijke achterstand» (ur 1492)

1. Motie van aanbeveling (15.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt de regering aan:

- werk te maken van een uitbreiding van de formaties
van de politierechtbanken van het Rijk, teneinde komaf te
maken met de gerechtelijke achterstand die het resultaat is
van de tenuitvoerlegging van de nieuwe wet op de politie-
rechtbanken;

- de vereiste structurele maatregelen te nemen, waarbij
met name rekening wordt gehouden met de uitermate con-
crete voorstellen die door de «actoren en medewerkers van
Justitie» werden geformuleerd (inzonderheid de griffiers bij
de rechtbanken);

- te voorzien in snellere benoemingsprocedures bij va-
catures.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.58 heures) 2. Eenvoudige motie (15.58 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Antoine Duquesne gehoord de interpellatie van de heer Antoine Duquesne

et la réponse du ministre de la Justice, en het antwoord van de minister van Justitie,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

L.WllLEMS
D. VANDENBOSSCHE
S. VERHERSTRAElEN
R. DELATHOUWER


